



## Generalforsamling den 18. november 2011 på Dorthealyst

### Referat

#### Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Fremlæggelse og godkendelse af de reviderede regnskab
4. Fastsættelse af kontingent
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
7. Valg af revisor og suppleant
8. Evt.

Ad 1 Marianne Seidenfaden valgt til dirigent som takker for valget og konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. Stemmetællere: Janne Henriksen, Lars Monk, Charlotte Jensen og Annette Klindt

Ad 2 Formanden indleder beretningen med anerkendelse kuske som alle har opnået førstepladser i 2011: Kristina Klindt og Peter Koux (Pony VM), Camilla Thor Christensen, Ane Wieder og Tina Nielsen (NM) og Jan Blume (NM pløjning). Alle modtager blomster og applaus fra forsamlingen.

DM i pløjning var planlagt til den 22. oktober og tilrettelagt i den mindste detalje. Ved tilmeldingsfristen udløb var der kun tilmeldt 14 pløjere, heraf 8 fra Sjælland, hvorfor stævnet med stor skuffelse måtte aflyses.

Gennemgang af årets aktiviteter arrangementer.

Januar: møde vedr. DM i pløjning og pløjeregler samt koordineringsmøde med fastlæggelse af stævnedatoer.

Februar 12. februar Indendørsstævne på Engtoft i DKS-regi, arr. Faxe-kuske (21 ekv.) 27. februar Indendørsstævne i Vig med 23 deltagende ekv.

April Hjælperfest på Lysten med 90 deltagere – et fantastisk arrangement med Bjarne Thor var chef for og hvor bl.a. Ole Buch, Peter Kongsted og Kjeld Anholm stod i baren, et job I udførte på fornemmeste vis. Prøvemaraton på Lysten med 18 deltagende ekvipager

Maj CAIB-stævne og landsstævne på Lysten med 69 deltagende ekvipager – DKS placeringer: Peter Koux nr. 1 i 1-spand pony, Tina Nielsen nr. 2 i 1-spand hest og Hans Henrik Nielsen nr. 1 i 2-spand hest.

Juni Kristi Himmelfartsdag blev den planlagte orienteringskørsel i Hornbæk aflyst grundet sammenfald med dyrskuet i Roskilde

September Landsstævne på Lysten med 33 deltagende ekvipager

Oktober Løvfaldstur i skovene ved Slagelse med efterfølgende frokost i Ottestrup Forsamlingshus arrangeret af Christian Eisensø. Sjællandsmesterskab på Ventedgård på 12 deltagende pløjere. Jan Blume blev Sjællandsmester

Bestyrelsen overvejer at det internationale stævne fremover skal afholdes den første weekend i maj.

Bestyrelsen overvejer at SM i pløjning fremover bliver et åbent stævne.

De nye bade- og toiletforhold som er placeret i forbindelse med klubhuset er nu klar til brug. De nye faciliteter får vi stor glæde dag i det daglige når der er mange hjælpere på Lysten, ved arrangementer og ikke mindst ved vore stævner. En stor tak til Kristoffer Seidenfaden for velvillighed og hjælpsomhed til de mange hjælpere med Niels og Gert i spidsen for det store arbejde der er lagt i projektet.

Ved efterårsstævnet prøvekørte vi et nyt koncept med Knabstruphallen omkring tilberedning og salg af frokost og aftensmad. Det var vellykket og der er truffet aftale med Anne-Marie og Peter om fremtidig samarbejde.

Det rettes en tak til Mette og hjælpere for det store arbejde de har lagt i køkkenet gennem årene idet vi håber at de vil give en hånd med fremover.

Lørdag den 26. november afholder DKF Hovedbestyrelsesmøde. Der skal vælges ny præsident, formand og redaktør af Køresporten ligesom flere udvalgsposter skal besættes. Arnild Arp-Hansen forventes at blive valgt til formand. Vi tror det er et godt valg og ønsker Arnild held og lykke samt opbakning.

I 2012 planlægger DKS samme aktivitetsniveau som i år. ØKS afholder DM 2012 i kørsel med hest og vogn i Horsens.

Tak til samarbejdet med de lokale foreninger på Sjælland – vigtig!

Tak til værter, lodsejere, sponsorer – tak til bestyrelsen og hjælpere for den store indsats I har ydet i året der gået. Det er dejligt at være formand, når alle giver en hånd og godt kammeratskab trives. Beretningen taget til efterretning.

Herefter uddeling af pokaler 2011:

- Tvede pokalen Hanne Bjerre
- Hjælperfadet Poul Erik Anker
- Kvindepokalen Kristina Klindt
- Groomspokalen Jakob Andersen
- Göran Larsson Tina Nielsen
- Præsentation Kurt Klindt
- Pokaler 2010 retur glas til Monika Koier Andersen, Tage Petersen, Lars Monk, Tina Nielsen, Kamilla Larsen, Jan Blume og Birger Hansen.

Ad 3 Kassereren fremlægger regnskabet. Indtægter 910.235 kr. Udgifter 900.857 kr. Resultat af drift 9.378 kr før afskrivninger. Periodens resultat -40.189 kr. Aktiver i alt 488.192 kr. Egenkapital ved periodens slutning 487.270 kr. Passiver i alt 488.192 kr. Regnskabet godkendt

Ad 4 Kontingentet uændret

Ad 5 Ingen forslag

Ad 6 Valg til bestyrelsen: Gertrud Sørensen modtager ikke genvalg. Jørgen Ahrendt-Jensen, Niels Giversen og Kim Andreasen genvalgt. Jakob Andersen nyvalgt.

Suppleanter: Gorm Müller modtager ikke genvalg. Henrik Mikkelsen nyvalgt.

Marianne indledte sin tale til Gertrud som holder efter 24 år som sekretær i DKS. ”mens formanden skal bevare overblikket, kassereren skal passe på pengene så skabes sekretærens rolle af den rette person som bliver foreningens hjerte”.

Marianne omtalte de mange opgaver som Gertrud gennem årene har taget sig af fra indkaldelser, påmindelser, referater og udsendelser til de omfattende opgaver som stævnesekretær ved danske såvel som internationale stævner. Udover at være omstillingsparat overfor ny teknologi og nye regler mestrer Gertrud venligt men bestemt at dæmpe gemytterne hvis der blev ’pisket en stemning op’ – så vel som at samle hjælpeskaren til de berømte frokostmenuer i utallige weekender.

”Gertrud du har været bestyrelsens bindeled til medlemmerne. Du havde styr på familieforhold, runde dage, dødsfald osv. Du gav dig tid til at snakke med alle, vidste hvad der foregik i foreningens krinkelkroge. Du sørgede for blomster. Trøstede når der var brug for det. Og bidrog på din egen stilfærdige, neutrale måde at løse op for uoverensstemmelser før de voksede sig store. Den del af din virksomhed bliver meget svær at erstatte”

Formanden takkede for al den hjælp han har fået siden sin start og udnævnte Gertrud som æresmedlem af DKS og overrakte foreningens gave i form af et flot guldur under forsamlingens stående applaus

Gertrud takkede for ord og gave og sluttede med at sige *at jeg er her jo stadigvæk!*

Ad 7 Revisor Allan Bjerre genvalgt. Revisorsuppleant Lena Eliassen genvalgt

Ad 8 Eventuelt. Overrækkelse af medaljer og erkendtlighed til følgende DKS kuske:

- 1 sp hest Tina Nielsen og Ane Wieder 1. plads NM 2012 hold
- 2 sp hest Bjarne Thor Christensen 2. Plads NM 2012 hold
- 1 sp pony Amanda Justesen og Arnild Arp-Hansen 2. plads NM 2012 hold
- Junior Camilla Thor Christensen 2. plads NM 2012 hold
- 1 sp pony Kristina Klindt, DKF Championat 2012
- 4 sp pony Katja Lamborg, DKF Champinat 2012
- 2 sp hest Hans-Henrik Nielsen, DKF Championat 2012

Kristina Klindt retter en tak til Concordiafoden og DKS for tilskud til Pony VM i Slovenien. En stor tak til de som havde pyntet op hjemme og til de mange som tog imod ved hjemkomsten. Og ikke mindst en varm tak til Annette og Kurt for deres hjælp og opbakning.

Debat. Skal DKS fremover afholde FEI stævnet i Bededagsferien som kun forekommer i Danmark eller afholde stævnet samme weekend hvert år (den første weekend i maj). Der er en positiv stemning og flere giver udtryk for fordelene ved en fast stævneweekend som er bekendt af både udenlandske og danske kuske. Desuden vil det være en fordel i forhold til øvrige arrangementer og stævner.

Peter Koux fremhæver at det kan have betydning for de udenlandske kuske at stævnet er et B-stævne og man i stedet vælger A-stævner med pengepræmier. Jakob A. gør opmærksom på at flere kuske trods pengepræmier og forhåndstilkendegivelser ikke meldte til A-stævnet i 2010. Tværtimod!

Jørgen A-H finder det vigtigt at vi kan bevare den høje standard og den gode stemning, hyggen som mange udenlandske kuske giver udtryk for og ikke mindst det gode samarbejde mellem de mange frivillige hjælpere.

FEI stævnet falder næste gang den 2-6 maj 2012. Bestyrelsen arbejder videre.

Formanden takker dirigenten som herefter afslutter sit hverv og takker forsamlingen for god ro og orden.

Gyda Andersen  
For referat

Jørgen Ahrendt-Jensen  
Formand

Marianne Seidenfaden  
Dirigent